

# 权磊案再爆惊天内幕 主谋是情人而非情敌



图为网上流传的谋杀权磊的赵某

□快报讯 11月2日,大连市警方召开新闻发布会,公布权磊案件侦破情况。警方宣布,权磊案主犯赵某在10月31日凌晨1点归案,他对雇佣凶犯砍伤权磊的犯罪事实供认不讳,10月5日赵某主使两名凶犯在权磊家楼下将其砍成重伤。

随后,有关赵某与权磊乃是情敌,因此萌生凶念伤人念头的消息传遍全国。据说,权磊与锦州商人赵某的女友关系过于密切,赵某曾经找到权磊,双方达成和解,但后来赵某又发现其女友与权磊仍在一起出现,恼怒之下决定找人“教训”权磊,结果造成权磊身中数刀几乎丧命的惨剧。

不过,警方虽然认可了情杀的说法,但是却并没有证明情敌伤人的说法。事实上,此事全国媒体都闹了一个天大的误会。原来,警方抓获的赵某并不是权磊的什么情敌,她实在是是个

女人,她就是传说中与权磊发生感情纠葛的女人。

知情人士透露,这名赵姓女子就是权磊案件的主谋。赵某曾经与权磊有过一段感情,但是后来权磊却提出分手,因此被甩的赵某怀恨在心,产生报复的想法,于是她买通两个哈尔滨人对权磊痛下杀手。

赵某如传闻所说的确是个商人,但锦州商人另有其人,她在北京经营几个连锁超市,据说家产甚丰。另外,还有未经证实的消息称,权磊之所以要跟赵某分手,主要是因为赵某的年纪比他要大一些。据说,双方分手后,这个女人还曾经为此割腕,可惜她的行为并没有挽回权磊的心。

如今,赵某已经对雇佣凶犯的事实供认不讳,等待她的也将是法律的制裁。可是,此时权磊仍然躺在病榻上,能否踏上绿茵场还是巨大的疑问。

(张亮)

# 陈忠和亲自刺探“敌情” 中俄女排今日对决



用了仅仅一个小时的时间,中国女排就“解决”了世锦赛的第三个对手墨西哥女排。面对一个只能算得上是业余队水平的球队,陈忠和和他的弟子们显然提不起什么兴趣。25:19、25:10和25:12,中国女排取得了开赛以来最为轻松的一场比赛。相比于和墨西哥的这场球,陈忠和更关心的是今天下午一点和俄罗斯女排的巅峰对决。

虽然俄罗斯在奥运会后经过了人员调整,整体实力相比于雅典奥运会有所下降,但是俄罗斯女排仍然是一支不可小视的队伍。老帅卡尔波利辞职后,意大利人卡普拉拉接过帅鞭。如今的俄罗斯女排不仅继承了原有的高度和力量,还融入了意大利式的立体进攻。

俄罗斯女排目前的进攻核心索科洛娃、高迪娜和加莫娃都是排球场上少有的“高人”,身高都高达2米左右。前天休战的时候,陈忠和特意根据俄罗斯的进攻套路进行了实战演练。由于俄罗斯队的强

攻和拦网实力均比较突出,陈忠和专门为主力队员安排了如何突破对手拦网和拦防对手强攻的两项训练内容。在突破对手拦网的训练中,两名陪打教练包壮、张建章和助理教练俞觉敏三人组成集体拦网,模拟俄罗斯队的拦防特点。德国和俄罗斯是中国队晋级复赛的强劲“敌人”,昨天两队交锋的时候,陈忠和亲自到现场刺探军情,这也足见陈忠和对俄罗斯队的重视。

由于本次世锦赛采取小组赛成绩带入复赛的规则,因此中俄之战的成绩将直接带进复赛。复赛的小组前两名才能晋级半决赛,而在复赛中,中国队将与俄罗斯、巴西、美国等劲旅分在同一组。所以,今天的比赛中国不容有失。陈忠和教练认为俄罗斯的网前高度将对中国来说很有难度,加莫娃和16号梅尔库洛娃的身高都达到了2米02。在赵蕊蕊缺席后,中国队的网前高度徐云丽只有1米96,俄罗斯女排在身高上占有绝对优势。

快报记者 付智勇

## 丁俊晖 闯入联盟杯四强

□快报讯 昨天,在英国结束的联盟杯台球赛中,雄居榜首的我国选手丁俊晖继续高歌猛进,以4:2轻松战胜苏格兰世界冠军多特,挟此胜绩,丁俊晖已经稳获联盟杯四强一席之地,朝着联盟杯冠军宝座迈出了坚定的一步。(苏菲)

## 桑德胡 领舞男子单人滑

在11月9日开赛的“中国杯”世界花样滑冰大奖赛中,上届“中国杯”冠军、素有“冰上艺术大师”之称的加拿大名将桑德胡将在南京奥体为南京广大观众诠释真正的冰上芭蕾。除了桑德胡,我国名将十运会冠军李成江,世锦赛季军美国人埃文·莱萨切克等世界知名选手都将来宁参赛。快报记者 沈忱

组委会订票电话:025-51889779

全国邮政免费送票热线:11185



昨天,由江苏省体育局和江苏省政府防范和处理邪教问题办公室举办的四种健身气功展示活动在南京举行,易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦等优美的健身气功动作,吸引了众多市民现场观看。快报记者 波渡 摄

# “5+1”首注特等奖花落苏州

在众彩民的期盼下,体彩“5+1”首注特等奖终于在10月31日晚开出,号码为00291+4,虽说这头奖姗姗来迟,但是80万的奖金还是十分吸引人。

11月1日下午,一名身材魁梧的中年男子带着爽朗的

笑容来到江苏省体彩中心兑奖,他就是大奖得主李先生。李先生原籍内蒙古,目前正在苏州买房定居,从事化妆品生意,属于“新苏州人”。在谈到如何中奖时,李先生对体彩玩法如数家珍,体彩7位数、22

选5他都喜欢玩,每天都固定买彩。他买5+1的方法很简单,每次用十张小纸条,每个纸条都标上0-9各一个号码,然后闭眼乱摸,摸出一个号码后,再把纸条放回原处,如此反复6次,得出一个号码。想不到运气这么好,第

四期就中特等奖了,还是5+1第一个特等奖。

当晚发现自己中奖后,李先生就做好了打算,用中奖的奖金,自己再贴入一些钱,买一套大房子。第二天上午,当他来到苏州市石路29号的

05012号体彩销售点,销售员一见他就说:“我就等你来,肯定是你中的奖。”李先生笑着问为什么,销售员回答说:“因为在我这个站点你是第一个来买5+1的,所以印象特别深。” 沈体彩

### 【幸运猜彩】

#### 7位数:大数为主

|   |   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|---|
| 一 | 二 | 三 | 四 | 五 | 六 | 七 |
| 8 | 9 | 5 | 2 | 8 | 4 | 5 |
| 5 | 2 | 8 | 3 | 2 | 2 | 7 |
| 0 | 6 | 3 | 8 | 5 | 8 | 9 |

#### “5+1”:2路数反弹

|   |   |   |   |   |     |
|---|---|---|---|---|-----|
| 一 | 二 | 三 | 四 | 五 | 特别号 |
| 5 | 1 | 8 | 0 | 2 | 6   |
| 8 | 4 | 5 | 3 | 5 | 3   |
| 0 | 7 | 2 | 6 | 8 | 7   |

仅供娱乐 南阳彩票工作室

### 【排列天地】

#### 中、大数和值为主

投注要点:

1. 组选派送活动正酣,建议积极参与,博取派送大礼包。
2. 中数和值强势依旧,小数和值有所表现,后市在继续关注中数和值的同时,留意大数和值的反弹。推荐和值:16点、11点和22点。
3. 双码组合以一大一小或两大为主,推荐双码组合:27、36和79。胞号推荐:66、22和99。
4. 四种全型结构表现活跃,后市重点关注全偶和全大结构的开出,组012路可以开始关注,择机介入。
5. 各位次上的冷数推荐:百位数字5和8、十位数字1和9、个位数字2和6。
6. 组选复选号码推荐:0、2、4、7、8、9。

仅供娱乐 安妮

### 【体彩瞭望】

## 下周体彩投注指数参考

7位数(参与指数☆☆☆☆):彩池奖金重回千万元大关之上,期销量已回升到600多万元,彩民参与热情再次被激活。经历了彩池奖金的多寡变化,千万万元的彩池奖金更加被广大彩民朋友看好。

排列玩法(参与指数☆☆☆☆):全国期销量已上4000万元大关,江苏的期销量更是一马当先,已高居

400多万元。返奖,特别是组选的返奖率居高不下,彩民回报极其丰厚。

足球彩票(参与指数☆☆☆☆):一周多猜,广大彩民乐此不疲。胜负彩开出500万元大奖,令人羡慕不已。

“5+1”玩法(参与指数☆☆☆☆):令人瞩目的首注80万元特等奖花落苏州,4元两注号码就将大奖搞定,

运气好得出奇。刚刚上市的“5+1”新玩法,因开奖次数有限,影响了广大彩民的选号投注,随着时间的推移,参与的彩民会越来越多。

22选5(参与指数☆☆☆☆):看大势者,方有成功的机会。

篮球彩票(参与指数☆☆☆☆):新赛季篮球已开猜,你知道吗? 仅供参考 南阳子

### 【足彩天地】

## 胜负彩一天开出5注500万

随着彩民竞猜欧洲联赛经验的不断丰富,中国足球彩票的不断丰富,中国足球队票的不断加大。但是,在10月30日开出的第06056期和第06057期胜负彩却分别开出3注和2注500万元巨奖。而一天开出5注500万在今年的足彩开奖中还是首次。

此外,由于上周末英超、西甲、意甲和德甲赛场上都有冷门爆出,任选九和4场进球彩的一等奖奖金也都在万元以上,其中第06056期任选九开出1286注一等奖,每注奖金为11112元;第06057期任选九开出163注一等奖,每注奖金为

65589元;第06032期4场进球彩开出一等奖20注,每注奖金更是高达160004元;第06033期4场进球彩开出一等奖103注,每注奖金为21298元。

从国家体彩中心公布的冷门统计来看,第06056期和第06057期胜负彩竞猜的总体猜中率都非常低。在第06056期胜负彩竞猜中,“枪手”阿森纳在主场被埃弗顿

1比1逼平的猜中率最低,只有19.79%,而76.55%的投注都支持阿森纳主场取胜。在第06057期胜负彩竞猜中,最大冷门是皇家贝蒂斯主场0比1负于马洛卡队的比赛,猜

中率只有14.95%。

在上周英超联赛中,“红魔”曼联与“红军”利物浦双双发威打出3+,其中曼联在客场4比0大胜博尔顿,利物浦在主场3比1击败阿斯顿维拉,这两场比赛的猜中率分别为7.32%和12.96%,是第06032期4场进球彩的两大冷门。

由于第06057期胜负彩只开出2注500万元巨奖,本期将有390万元一等奖奖金滚入第06058期胜负彩奖池,这必将进一步提高下一期胜负彩一等奖的成色,彩民朋友可以放心投注。小郑

### 【彩市快讯】

#### 组选加奖刺激 “排列3”中奖率创新高

“排列3”组选的巨奖派送在全国不断掀起中奖热潮。自派送以来,截至第06294期,全国中奖率有三期超过了100%,平均中奖率达到了71.1%。

“排列3”组选的加奖对众多彩民的吸引力可见一斑。小文

### 【友情提醒】

#### 排列3专家齐聚盐淮

为配合体彩排列3全国大派送活动,进一步提高彩民朋友的技术水平。盐城和淮安两地体彩中心特邀包括南阳子、江涌(JY)、楼兰雪、刘中华(青田)、道长天、杨澍在内的6位著名排列3专家为广大彩民出谋划策,指点迷津。

具体安排如下:

一、活动时间 盐城:2006年11月11日(星期六)下午2:30;淮安:2006年11月12日(星期日)下午2:00

二、活动地点 盐城市市委党校新教学楼三楼报告厅;淮安市体育馆

三、报名方式 盐城市:有意参加者需提前打电话至市体彩中心报名,获取参加序号,参会时凭序号和身份证入场。报名电话:0515-8112261、0515-8112262。

活动内容仅供参考

### 【彩市浮世绘】



刘道伟 作

### 【彩情万种】

|                                  |
|----------------------------------|
| 体彩<全国联网排列3>                      |
| 000012115100240405 761yb 0043495 |
| 销售点:51116 0623107 2006/10/26开奖   |
| 倍:1 合计:140元 2006/10/26 12:57:34  |
| 直选票                              |
| (1) 1 4 0                        |
| (2) 3 0 2                        |
| (3) 4 3 7                        |
| (4) 0 8 9                        |
| (5) 1 2 9                        |

单式直选:精选5注号码,花10元买直选票,结果其中一注命中千元大奖。

|                                  |
|----------------------------------|
| 体彩<全国联网排列3>                      |
| 000012115100240405 761yb 0043495 |
| 销售点:51116 0623107 2006/10/26开奖   |
| 倍:1 合计:140元 2006/10/26 18:06:07  |
| 组选6 复式票                          |
| 2 3 4 5 8 9                      |

组6复式:花40元买六个号码的组选复式票,结果中得210元。文武友情提供